2015 Doral College Graduate Survey

Q1 In what month and year do you expect
to graduate from Doral College?

Answered: 11 Skipped: 0

Answer Choices Responses
May 2015 (1) 100.00%
May 2016 (2) 0.00%
May 2017 (3) 0.00%
Total

Basic Statistics

Minimum Maximum Median Mean Standard Deviation
1.00 1.00 1.00 1.00 0.00

Q2 What type of educational institution will
you be attending in the academic year
immediately following your graduation from
Doral College?

Answered: 11  Skipped: 0

Answer Choices Responses
a 4 year college or university (1) 100.00%
a 2 year college (2) 0.00%
a technical school (3) 0.00%
plan to attend an academic institution in the future but not this year (4) 0.00%
no plans to attend an academic institution (5) 0.00%
Total

Basic Statistics

Minimum Maximum Median Mean Standard Deviation
1.00 1.00 1.00 1.00 0.00

Q3 As of this date, how many colleges,
universities, or technical schools have you
applied to in order to continue your
academic career?

Answered: 11 Skipped: 0

Answer Choices Responses

more than 4 (1) 45.45%
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Basic Statistics

Minimum
1.00

Answer Choices

more than 4 (1)

Basic Statistics

Minimum
1.00

Answer Choices
yes (1)

no (2)

Total

Basic Statistics

Minimum
1.00

2015 Doral College Graduate Survey

36.36% 4
18.18% 2
0.00% 0
11
Maximum Median Mean Standard Deviation

3.00 2.00 1.73 0.75

Q4 As of this date, how many colleges,
universities, or technical schools have you
been accepted to?

Answered: 11  Skipped: 0

Responses
18.18% 2
54.55% 6
27.27% 3
0.00% 0
11
Maximum Median Mean Standard Deviation
3.00 2.00 2.09 0.67
Q5 As of this date, have you been offered
any scholarships to attend any college,
university, or technical school after
graduation from Doral College?
Answered: 11 Skipped: 0
Responses
100.00% 11
0.00% 0
11
Maximum Median Mean Standard Deviation
1.00 1.00 1.00 0.00

Q6 As of this date, approximately how
many scholarship dollars have you been
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offered?

Answered: 11 Skipped: 0

Answer Choices Responses
$75,000 or more (1) 9.09% 1
$74,999-$50,000 (2) 9.09% 1
$49,999-$25,000 (3) 9.09% 1
Less than $24,999 (4) 72.73% 8
| have not received any scholarship offers (5) 0.00% 0
Total 1

Basic Statistics

Minimum Maximum Median Mean Standard Deviation
1.00 4.00 4.00 3.45 0.99

Q7 Upon graduation from Doral College,
whether you continue your education or
not, what are your plans for employment?
Mark as many as apply.

Answered: 11  Skipped: 0

Answer Choices Responses
Continue full-time employment currently held (1) 9.09% 1
Continue part-time employment currently held (2) 0.00% 0
Look for full-time employment (3) 36.36% 4
Look for part-time employment (4) 72.73% 8
No plans for employment (5) 9.09% 1

Total Respondents: 11

Basic Statistics

Minimum Maximum Median Mean Standard Deviation
1.00 5.00 4.00 3.57 0.90

Q8 What career do you plan to pursue after
you have completed your education?

Answered: 11 Skipped: 0

Answer Choices Responses
Artistic, creative professions, architect, designer (1) 9.09% 1
Business, finance-related professions, sales, real estate (2) 9.09% 1
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Education (3) 0.00%
Engineering, computer programming (4) 0.00%
Law (5) 18.18%
Medicine, health-related professions (6) 45.45%
Psychology, helping professions (7) 0.00%
Researcher, scientist (8) 18.18%
Skilled crafts: carpentry, plumbing, auto mechanics, landscaper (9) 0.00%
I have no idea whatsoever (10) 0.00%

Total

Basic Statistics

Minimum Maximum Median Mean Standard Deviation

1.00 8.00 6.00 5.36 2.06

# Other (please specify) Date

There are no responses.
Q9 What is the HIGHEST academic degree
or credential that you plan to eventually
earn?
Answered: 11 Skipped: 0

Answer Choices Responses
Associate degree (this is your Doral College degree) (1) 0.00%
Bachelor's degree (BA, BS, etc.) (2) 0.00%
Teaching credential (3) 0.00%
Business master's (MBA) (4) 0.00%
Other professional master's (MEd, MPP, MPH, MFA, MLIS, MSN, MSW, M.ARCH, etc) (5) 0.00%
Academic master's (MA, MS, etc.) (6) 0.00%
Law degree (LLB or JD) (7) 27.27%
Medical doctorate other than MD (DO, DDS, DVM, etc) (8) 0.00%
Medical doctor (MD) (9) 18.18%
Doctorate (PhD, EdD, etc) (10) 36.36%
Multiple doctoral degrees (MD/PhD) (11) 18.18%
| don't know yet (12) 0.00%

Total

4717
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Basic Statistics

Minimum Maximum Median Mean Standard Deviation
7.00 11.00 10.00 9.18 1.47
# Other (please specify) Date

There are no responses.

Q10 How effective was the teaching at Doral
College?

Answered: 11 Skipped: 0

Answer Choices Responses
Extremely effective (1) 45.45%
Very effective (2) 27.27%
Moderately effective (3) 27.27%
Slightly effective (4) 0.00%
Not at all effective (5) 0.00%
Total
Basic Statistics
Minimum Maximum Median Mean Standard Deviation
1.00 3.00 2.00 1.82 0.83

Q11 How satisfied were you with your
Capstone course experience at Doral
College?

Answered: 11  Skipped: 0

Answer Choices Responses
Extremely satisfied (1) 45.45%
Moderately satisfied (2) 27.27%

Neither satisfied nor dissatisfied (3) 18.18%
Moderately dissatisfied (4) 9.09%
Extremely dissatisfied (5) 0.00%

Total

Basic Statistics

Minimum Maximum Median Mean Standard Deviation

1.00 4.00 2.00 1.91 1.00

Q12 How satisfied were you with on line

5117
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Answer Choices
Very satisfied (1)

Satisfied (2)

Neither satisfied nor dissatisfied (3)

Dissatisfied (4)
Very dissatisfied (5)

Total

Basic Statistics

Minimum
1.00

Answer Choices

Extremely effective (1)

Very effective (2)

Moderately effective (3)

Slightly effective (4)

Not at all effective (5)

Total

Basic Statistics

Minimum
1.00

Answer Choices

Extremely effective (1)

2015 Doral College Graduate Survey

delivery of classes at Doral College?

Answered: 11 Skipped: 0

Responses
36.36% 4
45.45% 5
18.18% 2
0.00% 0
0.00% 0
1
Maximum Median Mean Standard Deviation
3.00 2.00 1.82 0.72
Q13 How effective was the Doral College
curriculum in providing opportunities for
oral and written communication skills?
Answered: 11  Skipped: 0
Responses
45.45% 5
27.27% 3
18.18% 2
9.09% 1
0.00% 0
1
Maximum Median Mean Standard Deviation
4.00 2.00 1.91 1.00
Q14 How effective was the Doral College
curriculum in teaching the lifelong learning
skills of problem solving and creative and
critical thinking through individual course
content as well as interdisciplinary studies?
Answered: 11 Skipped: 0
Responses
54.55% 6
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Very effective (2)

Moderately effective (3)

Slightly effective (4)

Not at all effective (5)

Total

Basic Statistics

Minimum Maximum
1.00 3.00

2015 Doral College Graduate Survey

Median
1.00

Mean
1.73

18.18%

27.27%

0.00%

0.00%

Standard Deviation

0.86

Q15 How well did Doral College prepare you

writing effectively

understanding written information

speaking effectively

solving mathematical problems

analyzing information critically

understanding scientific skills and concepts

for:

Answered: 11  Skipped: 0

understanding human behavior, institutions, and culture from social science and

humanities perspectives

Basic Statistics

writing effectively

understanding written information

speaking effectively

solving mathematical problems

analyzing information critically

understanding scientific skills and concepts

7117

Very Well
(1)

54.55%
6

54.55%
6

63.64%
7

45.45%

63.64%

54.55%
6

54.55%
6

Well Fairly
(2) well (3)
36.36% 9.09%
4 1
36.36% 9.09%
4 1
27.27% 0.00%
3 0
27.27% 27.27%
3 3
27.27% 9.09%
3 1
27.27% 18.18%
3 2
36.36% 9.09%
4 1

Minimum Maximum

1.00 3.00
1.00 3.00
1.00 4.00
1.00 3.00
1.00 3.00
1.00 3.00

2
3
0
0
11
Not Well Poorly Total
4) (5)
0.00% 0.00%
0 0 11
0.00% 0.00%
0 0 11
9.09% 0.00%
1 0 11
0.00% 0.00%
0 0 11
0.00% 0.00%
0 0 11
0.00% 0.00%
0 0 11
0.00% 0.00%
0 0 11
Median Mean Standard
Deviation
1.00 1.55 0.66
1.00 1.55 0.66
1.00 1.55 0.89
2.00 1.82 0.83
1.00 1.45 0.66
1.00 1.64 0.77
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understanding human behavior, institutions, and culture from social science and humanities

perspectives

1.00 3.00 1.00

Q16 During my time at Doral College

Answered: 11

Skipped: 0

Frequently Sometimes

(1) ()
| practiced my public speaking skills, either inside or outside of the classroom (e.g., classroom 45.45% 54.55%
presentations, speaking to a student organization, speaking at a school activity) 5 6
| worked on a paper or project that requred integrating ideas from various sources 72.73% 27.27%
8 3
| worked on projects that required me to collaborate with other students outside of the classroom 45.45% 45.45%
5 5

Basic Statistics

| practiced my public speaking skills, either inside or outside of the classroom (e.g.,

classroom presentations, speaking to a student organization, speaking at a school activity)

| worked on a paper or project that requred integrating ideas from various sources

| worked on projects that required me to collaborate with other students outside of the

classroom

Minimum Maximum Median

Q17 During my time at Doral College

Answered: 11

| authored or coauthored a publication (e.g., journal article, poetry)

| learned how to support my ideas and beliefs with data and evidence

| worked with a faculty member on a research project

| presented at a regional or national conference

Basic Statistics

| authored or coauthored a publication (e.g., journal article, poetry)

| learned how to support my ideas and beliefs with data and evidence

| worked with a faculty member on a research project

| presented at a regional or national conference

Skipped: 0

Minimum

8/17

1.00

1.00

1.00

1.00

1.55

Never

@)

0.00%

0.00%

9.09%
1

0.66

Total

1"

1"

1"

Mean Standard

Deviation
1.00 2.00 2.00 1.55 0.50
1.00 2.00 1.00 1.27 0.45
1.00 3.00 2.00 1.64 0.64
Yes (1) No (2) Total

18.18% 81.82%
2 9 11

100.00% 0.00%
11 0 11

100.00% 0.00%
1" 0 1"

27.27% 72.73%
3 8 1"

Maximum Median Mean Standard Deviation

2.00 2.00 1.82 0.39
1.00 1.00 1.00 0.00
1.00 1.00 1.00 0.00
2.00 2.00 1.73 0.45



Answer Choices
Extremely useful (1)
Very useful (2)
Moderately useful (3)
Slightly useful (4)

Not at all useful (5)

Total

Basic Statistics

Minimum
1.00

Answer Choices
Extremely useful (1)
Very useful (2)
Moderately useful (3)
Slightly useful (4)

Not at all useful (5)

Total

Basic Statistics

Minimum
1.00

Answer Choices

2015 Doral College Graduate Survey

Q18 How useful was the Doral College
Student Services office in helping you make
academic, social, and career decisions that

affect both you and the community?

Answered: 11  Skipped: 0

Responses
63.64% 7
18.18% 2
18.18% 2
0.00% 0
0.00% 0
11
Maximum Median Mean Standard Deviation
3.00 1.00 1.55 0.78
Q19 How useful was the Doral College
Student Services office in helping you with
your post-graduation plans?
Answered: 11  Skipped: 0
Responses
36.36% 4
27.27% 3
36.36% 4
0.00% 0
0.00% 0
11
Maximum Median Mean Standard Deviation
3.00 2.00 2.00 0.85

Q20 How satisfied were you with the
admissions process at Doral College?

Answered: 11 Skipped: 0

Responses
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Very satisfied (1) 54.55%
Satisfied (2) 36.36%
Neither satisfied nor dissatisfied (3) 9.09%
Dissatisfied (4) 0.00%
Very dissatisfied (5) 0.00%
Total
Basic Statistics
Minimum Maximum Median Mean Standard Deviation
1.00 3.00 1.00 1.55 0.66
Q21 How satisfied were you with the
registration process at Doral College?
Answered: 11 Skipped: 0
Answer Choices Responses
Very satisfied (1) 54.55%
Satisfied (2) 36.36%
Neither satisfied nor dissatisfied (3) 9.09%
Dissatisfied (4) 0.00%
0.00%

Very dissatisfied (5)

Total

Basic Statistics

2015 Doral College Graduate Survey

Minimum Maximum Median Mean

1.00 3.00

Answer Choices

Very satisfied (1)

Satisfied (2)

Neither satisfied nor dissatisfied (3)

Dissatisfied (4)

Very dissatisfied (5)

Total

1.00 1.55
Q22 How satisfied were you with the

Doral College?

Answered: 11 Skipped: 0

10/ 17

Standard Deviation
0.66

services provided by Student Activities at

Responses

72.73%

18.18%

9.09%

0.00%

0.00%

1

11

11
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Basic Statistics

Minimum Maximum Median Mea
1.00 3.00 1.00 1.36

n

Standard Deviation

0.64

Q23 During my time at Doral College

Answered: 11  Skipped: 0

| participated in a service learning project as part of a course

| tutored other students

| participated in Student Government or a student organization or club

Basic Statistics

Minimum
| participated in a service learning project as part of a course
1.00
| tutored other students
1.00
| participated in Student Government or a student organization or club
1.00

Maximum

2.00

2.00

2.00

Yes (1) No (2) Total

36.36% 63.64%

4 7 11
9.09% 90.91%

1 10 11
18.18% 81.82%

2 9 11

Median Mean Standard Deviation

2.00 1.64
2.00 1.91
2.00 1.82

Q24 How satisfied were you with the
resources available from the Doral College
Learning Resource Center including the

Library and online information?

Answered: 11 Skipped: 0

Answer Choices
Very satisfied (1)
Satisfied (2)
Neither satisfied nor dissatisfied (3)
Dissatisfied (4)

Very dissatisfied (5)

Total

Basic Statistics

Minimum Maximum Median Mea
1.00 3.00 1.00 1.64

n

Responses

54.55%

27.27%

18.18%

0.00%

0.00%

Standard Deviation

0.77

Q25 How satisfied were you with your
ability to access resources from the Doral

1717

0.48

0.29

0.39
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College Learning Resources Center
including the Library and online
information?

Answered: 11 Skipped: 0

Answer Choices Responses
Very satisfied (1) 45.45% 5
Satisfied (2) 36.36% 4
Neither satisfied nor dissatisfied (3) 18.18% 2
Dissatisfied (4) 0.00% 0
Very dissatisfied (5) 0.00% 0

Total 1

Basic Statistics

Minimum Maximum Median Mean Standard Deviation

1.00 3.00 2.00 1.73 0.75

026 How satisfied were you that Doral
College provides sufficient resources and
facilities to support high quality
operations?

Answered: 11  Skipped: 0

Answer Choices Responses
Very satisfied (1) 54.55% 6
Satisfied (2) 27.27% 3
Neither satisfied nor dissatisfied (3) 18.18% 2
Dissatisfied (4) 0.00% 0
Very dissatisfied (5) 0.00% 0

Total 1

Basic Statistics

Minimum Maximum Median Mean Standard Deviation
1.00 3.00 1.00 1.64 0.77

Q27 How likely are you to recommend Doral
College to others?

Answered: 11 Skipped: 0

Answer Choices Responses

Extremely likely (1) 63.64% 7
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Quite likely (2) 9.09% 1
Moderately likely (3) 27.27% 3
Slightly likely (4) 0.00% 0
Not at all likely (5) 0.00% 0
Total 11
Basic Statistics
Minimum Maximum Median Mean Standard Deviation
1.00 3.00 1.00 1.64 0.88

Q28 Overall, how satisfied were you with
your experience at Doral College?

Answered: 11  Skipped: 0

Answer Choices Responses
Extremely satisfied (1) 72.73% 8
Moderately satisfied (2) 18.18% 2
Neither satisfied nor dissatisfied (3) 9.09% 1
Moderately dissatisfied (4) 0.00% 0
Extremely dissatisfied (5) 0.00% 0

Total 11

Basic Statistics

Minimum Maximum Median Mean Standard Deviation

1.00 3.00 1.00 1.36 0.64

Q29 How satisfied were you that the tuition
costs at Doral College were fair?

Answered: 11 Skipped: 0

Answer Choices Responses
Very satisfied (1) 81.82% 9
Satisfied (2) 9.09% 1
Neither satisfied nor dissatisfied (3) 9.09% 1
Dissatisfied (4) 0.00% 0
Very dissatisfied (5) 0.00% 0

Total 1
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Basic Statistics

Minimum Maximum Median Mean Standard Deviation

1.00

3.00 1.00 1.27 0.62

Q30 How satisfied were you that the cost of
textbooks and fees at Doral College was
fair?

Answered: 11  Skipped: 0

Answer Choices Responses
Very satisfied (1) 81.82%
Satisfied (2) 9.09%
Neither satisfied nor dissatisfied (3) 9.09%
Dissatisfied (4) 0.00%
0.00%
Very dissatisfied (5)
Total
Basic Statistics
Minimum Maximum Median Mean Standard Deviation
1.00 3.00 1.00 1.27 0.62
Q31 What were your most favorite
experiences at Doral College?
Answered: 9 Skipped: 2
# Responses Date
1 My most favorite experience as a member of Doral College was certainly participating in the Bioethics Bowl for 5/7/2015 11:25 AM
three consecutive years. The Bioethics Bowl, with the preparation that comes along with it, helped me greatly
improve my public speaking, critical thinking, and writing skills. Overall, it has been one of the most fulfilling
academic experiences | have had so far. Another of my favorite aspects of the college is the fact that | have had
the opportunity to participate in the mice longevity study. | believe that being part of the only group of high school
students in the nation participating in this study gave me an advantage in the college admission process.
2 being a part of the bioethics program 5/7/2015 10:19 AM
3 Working with faculty members 5/4/2015 1:41 PM
4 Student services 5/4/2015 1:30 PM
5 Attending the National Undergraduate Bioethics Conference of 2015. 5/4/2015 1:18 PM
6 My favorite experiences were the ambient in the student services offices as well as the senior events. 5/4/2015 12:19 PM
7 My participation in the Doral College team at the National Undergraduate Bioethics Bowl 5/4/2015 12:10 PM
8 Being with other students, and working with staff and faculty. 5/4/2015 11:50 AM
9 Stopping by the office almost every day was my favorite experience because the environment is extremely 5/4/2015 11:29 AM

welcoming.
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Q32 What were your least favorite
experiences at Doral College?

Answered: 9 Skipped: 2

Responses

My least favorite experience was taking the Advanced Writing class with Mr. Nodarse. | did not have a good
experience with Mr. Nodarse as it was extremely difficult to get in contact with him. | also disliked the fact that, at
times, the BrainHoney software had a lot of glitches. However, teachers and faculty were very good at addressing
these issues by modifying deadlines or giving alternative methods to submit work.

n/a

The lengthy projects, mainly the essay portions and required presentations/cummunication
Neyra, and divergence from AP course work

Taking an online course on general chemistry.

My least favorite experience was completing the capstone project.

Online English

The Capstone Project

| do not have any bad experiences in Doral College.

Q33 How could the student experience at
Doral College be improved?

Answered: 9 Skipped: 2

Responses

| definitely think that the high school schedule of dual enrollment students should be taken into account when
setting deadlines. For instance, this year the capstone deadline as well as the final exam dates for the college
courses were the same week as high school AP exams. | think that if the college's deadlines did not coincide with
AP exam dates, students would be able to put more effort into their capstone projects and into their college
finals.

clearer requirements for capstone

More interaction with other students

No Neyra

By getting accreditation.

| had a great experience and cannot think of a way to improve it.

Align schedules more thoughtfully with highschool AP testing, i.e. try to reduce overlap between DC finals and
AP testing

The student experience is excellent.

It is perfect.

Q34 What is your gender?

Answered: 11 Skipped: 0

15/17

Date

5/7/2015 11:25 AM

5/7/2015 10:19 AM

5/4/2015 1:41 PM

5/4/2015 1:30 PM

5/4/2015 1:18 PM

5/4/2015 12:19 PM

5/4/2015 12:10 PM

5/4/2015 11:50 AM

5/4/2015 11:29 AM

Date

5/7/2015 11:25 AM

5/7/2015 10:19 AM

5/4/2015 1:41 PM

5/4/2015 1:30 PM

5/4/2015 1:18 PM

5/4/2015 12:19 PM

5/4/2015 12:10 PM

5/4/2015 11:50 AM

5/4/2015 11:29 AM



Answer Choices
Female (1)
Male (2)

Prefer not to answer (3)

Total

Basic Statistics

Minimum
1.00

Answer Choices
14-15 (1)
16--17 (2)
18--19 (3)
20-21 (4)

Total

Basic Statistics

Minimum
2.00

Answer Choices
4.0 (1)
3.5-3.99 (2)
3.0-3.49 (3)
2.5-2.99 (4)
2.0-2.49 (5)

Below 1.99 (6)

Total

2015 Doral College Graduate Survey

Responses
90.91% 10
9.09% 1
0.00% 0
11
Maximum Median Mean Standard Deviation
2.00 1.00 1.09 0.29
Q35 What is your age at this time?
Answered: 11 Skipped: 0
Responses
0.00% 0
45.45% 5
54.55% 6
0.00% 0
11
Maximum Median Mean Standard Deviation
3.00 3.00 2.55 0.50
Q36 What is your best estimate of your
overall grade-point average (GPA) at Doral
College?
Answered: 11  Skipped: 0
Responses
0.00% 0
45.45% 5
18.18% 2
36.36% 4
0.00% 0
0.00% 0
11
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Basic Statistics

Minimum Maximum Median Mean Standard Deviation
2.00 4.00 3.00 2.91 0.90
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